KypcoBa padora 1

JIMHeHU 1eiicTBUA ChC CBOOOIHM BeKTOpPU. BekTopHu
npocrTpancTea. ba3u u KOOpAMHATHM CHCTEMHU.

. [a ce nokaxe, ye paanyc-BeKTOpa Ha PeCEYHAaTa TOUYKA HA JUArOHAINTE
Ha MPOU3BOJIEH YCTIOPEIHUK € CPEAHO APUTMETUYEH HA PAJINYC -BEKTOPUTE
Ha BBPXOBETE MY.

. Jlokaxere, ye TOUKHUTE, CHMETPUYHH Ha J1aJICHA TOYKAa OTHOCHO CPEUTE
Ha CTPAHUTE HA MTPOU3BOJIEH NPOCTPAHCTBEH YETUPUBI'bJIIHHUK Ca BBPXOBE
Ha YCIIOPEIHUK.

. YcTaHoBere 3a BCSIKa OT CIEIHUTE CUCTEMH BEKTOPH JAIIH € IMHEHHO
3aBUCcHMa WM HeszasucuMa: a) (1,1,—1),(2,0,3), (—1,2,4); 0)
(1,-2,3),(-2,1,0),(8,-7,6).

. Jlokaxxere, ue MHOKECTBATA:

H={(x,v,z,t) ER*/x—2y+3t=0, z+t =0}

a a+b
G= {(a _ b b ) Ja,b € [E.} ca BEKTOpHHU npocTpancTa. Hamepere
Pa3MEepHOCTHTE M U TTIOCOYETE 110 €THA TSIXHa 0aza.

. Hexka MNP e tpubrsanuk, a toukure A, B, C u D ca onpenenenu ot
pasenctBara: MA = 3MN MB = —MN — 4MP,
MC = 2MN + 2MP,MD = 2MN — 3MP, JJokaxere, 4e npasute AB u

CD ce npecuuar u HaMmepeTe KOOPAMHATHATE Ha TIpeceaHaTa Touka E

OTHOCHO KOOpAWHATHA CUCTCEMA C HAYAJIO TOYKATa Mu KOOpJAHWHATHU

BEKTOpU MN u MP.



